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Not: Sorular esit puanh ve siire 90 dakikadir. Coziimlerinizi ayrintih olarak yaziniz.

Miimkiinse cevaplarimizi PDF dosyasina doniistiirerek gonderiniz. Basarilar dilerim.

1) Asagidaki sorular1 yaninda bulunan parantez igine dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yazarak
cevaplaymiz.

(D) Bir grupta birim elemanin tersi kendisidir.
(/) G degismeli grup ise VX eG igin X' =x dir.
(¥) (G,*) degismeli olmayan bir grup olsun. Bu durumda, VX,y e G igin X*y = y*x dir.

(*/) Bir kiime bir isleme gore kapali (islem ig islem) ise her elemanin tersi vardir.

(/) Karesi kendisine esit olan eleman birim elemandir.

2) Z tamsayilar kiimesi tizerinde VX,y eZ i¢in X*y=Xx+Yy+1 olarak tanimlanan islem ile

birlikte (Z,*) ikilisinin bir grup olup olmadigini arastiriniz.

3) A= {a +bv2:a,be Q} kiimesinin bilinen toplama ve ¢arpma islemleri ile birlikte R reel

sayilar halkasinin bir alt halkas1 oldugunu gosteriniz.

4) V:{(x,y,z):x,y,ZER,z:O} kiimesinin bilinen toplama, ¢arpma ve skalerle carpma

islemleri ile birlikte R reel sayilar cismi iizerinde bir vektor uzayi olup olmadigini arastiriniz.

5) U= {(X y)eR*:xy = 0} kiimesinin

a) Toplama islemine gore kapali olmadigini gdsteriniz,

b) Skalerle ¢arpma islemine gore kapali olup olmadigini arastiriniz.
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